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１
月
号
で
は
、「
女
性
が
職
業
を
持
つ
こ
と
と
結
婚
・
出
産
と
の
関
係
」

に
つ
い
て
、
平
成
22
年
度
に
実
施
し
た
意
識
調
査
の
結
果
を
お
知
ら
せ

し
ま
し
た
。
今
回
は
、「
介
護
」に
つ
い
て
、
そ
の
結
果
を
お
知
ら
せ
し

ま
す
。

◆
介
護
の
家
庭
内
で
の
役
割
分
担
意
識
に
つ
い
て

　
「
男
女
が
共
同
し
て
受
け
持
つ
ほ
う
が
よ
い
」と
考
え
て
い
る
人
が  

73
・
３
％
と
な
り
ま
し
た
。

意
識
調
査
結
果
の
概
要

男
女
共
同
参
画
を
考
え
る

■
教
育
委
員
会  

☎
47
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３
８
１
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パート
4

①主として女性が受け持つほうがよい
②男女が共同して受け持つほうがよい
③主として男性が受け持つほうがよい

①
10.0％

②
73.3％

③
0.0％

その他
16.7％

意識的には、
「介護は男女共同で！！」
と考えている人が
大多数ですね

◆
誰
に
介
護
を
頼
み
た
い
か
？

○ 

全
体
で
見
る
と「
配
偶
者
」が
38
・
３

　

 

％
と
最
も
高
く
、
次
い
で
、「
特
別

養
護
老
人
ホ
ー
ム
な
ど
の
施
設
入

所
」が
14
・
２
％
と
な
り
ま
し
た
。

○ 

性
別
で
比
較
す
る
と
、「
配
偶
者
」

と
回
答
し
た
方
が
、
男
性
50
・
４
％

に
対
し
女
性
28
・
７
％
と
男
性
が

21
・
７
ポ
イ
ン
ト
高
い
結
果
と
な
り

ま
し
た
。
ま
た
、「
特
別
養
護
老
人

ホ
ー
ム
な
ど
の
施
設
入
所
」と
回
答

し
た
方
が
、
男
性
６
・
０
％
に
対
し

女
性
21
・
３
％
と
女
性
が
15
・
３
ポ

イ
ン
ト
高
い
結
果
と
な
り
ま
し
た
。

男女共同参画 理想の家庭

お父さんの
具合は

いかがですか？介護は妻に
まかせきりだよ

介護はけっこう力仕事だし
奥さん疲れていませんか？

―
 

後 
日 ―

そうかぁ。
これからは僕も
協力しなきゃね

皆で協力しないと
疲れがたまって
しまいますよ

父
の
笑
顔
も

妻
の
笑
顔
も

増
え
た
気
が
す
る
よ

～介護編～

自分自身に介護が必要になった場合、誰に介護を頼みたいか？
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訪問介護 7.3

その他
20.0
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妻に介護して
もらいたい男性は
5割以上なのね。

父親より母親、
息子より娘への
期待が高いね。

父親 0.0

父親 0.0

娘の配偶者（婿） 0.0

娘の配偶者（婿） 0.0


